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y, 27RO TTDOFIN ENVEER D L z
pydA; = pdAsin6, p,dA, = pdA cos 6
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6
dA, = dAsinf, dA, = dAcos 6 < v
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2.4 [EHDOELL

o SIB{: EMEEAIAR: International System of Units

o JEJIOHAL : Pa(NRAIL), kPa, MPa

o HMAUFEYDAEKRTSHIDT:N(Za—btr)EALSE N/m?

«  (ITZEfI:kgf/cm?, K#EmmH,0, KEBHEmmH, THRIN S, )

1Pa = IN/m?=>S\1 I RO EXEfI
1 kgf/cm? = 9.807 X 10* Pa
1 mmHg = 1.333 X 10% Pa
= 1Toor ( F/V ; BEZET )
1 mmH,0 = 9.807 Pa

1N =1 kg-m/s?

BESKE 1 atm = 760 mmHg(#£45°, #Em £0°C, g = 980.7cm/s?, KERDILE=13.6)
THERE 1at = 1kgf/cm? = 10mH,0(4°C) = 98.07kPa = 735.6mmHg(0°C)

f5=E 2. 1

m (1)
(2)
(3)
(4)

ROBAL % SI A # 7R L,

3.5 kgf/cm?=3.5x9.8x10* Pa=343%x10® Pa=343 kPa

(1) 3.5 kgf/cm?, (2) 250 kgf/cm?, (3)55.4 mmHg, (4) 360 mmH,O.

250 kgf/cm?=250%x9.8 x10* Pa=2450 x10* Pa=24.5 MPa

55.4 mmHg=>55.4X1.33X10*> Pa=73.68x10*> Pa=7.368 kPa

360 mmH,0=360x9.8 Pa=3528 Pa=3.528 kPa




1kPa = 1000Pa = 0.001MPa
= 0.010197 kgf/cm?

= 0.10197mH,0 = 10.197cmH, 0 (7K4%)
= 0.00750mHg = 0.750cmHg (7K ER#%)

—0.012MPa = —12kPa
= —0.1223 kgf/cm?

= —1.223mH,0 = —122.3cmH, 0 (7K#%)
= —0.09mHg = —9cmHg (FKER4%)

SIEify #ER

=1




2.5 fextEETr—F

PA = Pa T Dg A.PA
F—UEp, =t E-KKE . e
e = Pa— Do T—UREpe  EELFE (atm)
PB=Pa~"P¢ | | | , RRE@AR)p, _
ExtEpa | 5 |EZFEEOSF—JE) p,
Tatm —OP—B—
(760 mmHg) AKE p,
ﬁ?ﬁﬂEpB

fEXEO (T2 EZE)
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2.6 FIERDEIELEHDOE R

TR T
P ="Pa+pg(zo—2) =pq +pgh (2.4) p, (KEIE)
| R
T—oE: I
P —Pa = pgh (2.5) L
RETIX. KKEp, = 0(7 —YETO) HE p Zq
| p=pgh (F—THE) (2.6) P o
Z
REDEShIE, J
> HAEM
h=— (2.7) ,
pg B24 BEDRELEA

h: [ EAA~NYER, or [ £517KBE pressure head




2.7 [EADEHA

(a|ETY A—%
BHRAADENERDS,

p=pg+pgH GEXE) (2.8)

(b)UREI/A—R—
BRERNADEHEKRD DB,
p+ p1ghy = pa + pgh

p=p, +pgh—pghy GEXE) (2.9)
o X2.5 ETY A—4 X2.6 UFEEV/A—4
P —Dqg = pgh—pighy (T—) (2.10)
/B
A\
P,
() PREI/A—F— P,
h
“HEBABDEHEERDHD,
p1 + p1ghs = p, + p2g(h, —h) + pgh

s pp— P = pgh+pyg(h, —h) —prghy (2.11)
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TILEXATADRE

WS GUR T & DWARF I R A T 22 E D TE B EEE T ¥ 2 T R (287~212
B.C)#»H R L7, BiLiFEbowEKIZIZ, ZoKEICEECENIERT LY, 20
ENDOMBERSDEIC L > THERIISME EMED N 22T 5, Z D1 #F 1fbuoy-
ancy) & IEUY, YRR L 2 REOBEICHE L WA ZF A, wer 2 bk, Hikd
OYMELLEN Ok S S SN Ao ERAMATAZ Yicnea, cnZAEAT]

| ZDE|(Archimedes’ principle) X295, W, 2. 121277 L )2, BE o Dtk

Uz ARFE V OMHRD R - T b,

W WA dA DESE AR TY ) Bb N2 MR EKIDHIE L dA, dAs, BRE % I,
hey JESI% P, P2 & T 5. dA dA ICTERT 511X, pidAs pdA: THY, D
EHBDS 11, pdA=pghdA, pdA=pghdA THb. L ->T, ZDWUMNMERIKIZ
ER$ 28E LM E D)) dF 13

dF = psdA— p1dA= 09(ha— 1) dA = oghdA = pgdV
EFEED, L2 T, YWREKIZOWTHHZ

F=[dF=pg [ av=pgV (2.16)

b, ZOH FHFEITHS.
BIRE 2. 6| B 0=1025kg/m?® DEKIZILE s=0.86 DIKHIFED A T 5%, KD R
FoEELSSOmE D E &, ZokoeERE W EKD L.
B OKDEER po, &L V 235 &, @HICEL TWaKOEKE V' ik
V'=V—50= W/(0og)—50= W/(s* 0wg)—50
KDFS F i, XQ2.16) L) F=pgV' Th b, W F, KIZEHTREFENF LKD
HEm WIFHELL, F=W Thaidhrb
W:ng’:ng< S;Zg *5O>: Ks)(‘){/

_1025x W . A
=10.86 X 1000 50x1025%9.8

W=2617788N=2618kN

—50 X pg
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